CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Montaz i eksploatacja systemow komputerowych, urzadzen peryferyjnych i sieci
Oznaczenie kwalifikacji: EE.08

Wersja arkusza: X
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019

CZES ¢ PISEMNA PODSTAWA 21’01}(7)GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

NN kW

A | B | €| D

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwg odpowiedz 1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

Bl E | T|E

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ERECEE |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uktad graficzny
© CKE 2018



Zadanie 1.

Ktory zapis w systemie binarnym odpowiada liczbie 91 zapisanej w systemie szesnastkowym?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

10010001
10001001
10001011
10011001

Ktorg bramke logiczng opisuje wyrazenie 4 €& B = ¥?

Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiona jest karta

oSawp

Zadanie 4.

kontrolera RAID
kontrolera SCSII
sieciowa Token Ring
sieciowa Fibre Channel

Na rysunku przedstawiono schemat blokowy karty

A.
B.
C.
D.

sieciowe]. |
graficzne;j.

dzwickowe;.
telewizyjnej.

EEPROM

RF
Antena
Tuner

Wideo

Prietwornik [

»| Dekoder
Wideo >

Sprigtowa
kompresja
MPEG 2

Audia

L

Przetwornik
A/C Audio

AfC

|mterfajs
magistrali

Chipset kary tv
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Zadanie 5.

GA-KBNF-9-RH ey 2x Key features Specyfikacja Support By

1. 1 x PCI Express x16, wsparcie dla kart graficznych PCI Express
Zlacza rozszerzen 2. 2 ztgcza PC| Express x1
3.3 zcza PCl 2.3

. Ztacza pin dia 2 wentylatordw

.1 x FDD

.1 xCDin

.2 x |IEEE 1394b (supports 3 porls)

. 2 x UDMA ATA 133/100/66 Bus Master IDE
L3 x USE 201

.4 x SATA

Wewnetrzne ztacza
wejsciawyjscia

= g W=

L1 x COM

.1 x RJ45 LAN

. 2 Zigeza USB 2.01.1

1R LPT

. 2 X PSI2 (klawlatura/mysz)

. 6 x zlacze audio (Line In/ Line Out / MIC In / Surround Speaker Out{Rear Speaker Out) / Center/Subwoofer Speaker Out [/ Side
Speaker Out)

7. Coaxial SPDIF inputfoutput function

Zlgcza wejscia/wyjscia na
tylnym panelu

O (B W =

1. H/W detect and report for CPU voltage and Fan Speed

Monlswing sortatony 2. Sprzetowy monitoring systemu oraz raportowanie w BIOSie

Na rysunku przedstawiono fragment dokumentacji technicznej plyty gléwnej GA-K8NF-9-RH rev. 2.x.
Wynika z niej, ze maksymalna liczba mozliwych do zamontowania kart rozszerzen (pomijajac interfejs USB)

wynosi
A. 6
B. 5
C. 3
D. 2
Zadanie 6.
Na rysunku przedstawiono tylny panel stacji roboczej. Strzatka oznaczono port
A. HDMI
B. eSATA
C. USB3.0
D. DisplayPort
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Zadanie 7.

&4 Menedzer urzadzen =)

Plik Akcja Widok Pomoc
@ @ Hm &
4 24 MISIEK

b @ Baterie

4B, Karty graficzne
.. B, Intel(R) HD Graphics
..., Standardowa karta graficzna VGA

: & Karta tunelowania Teredo firmy Microsoft
¥ Qualcomm Atheros AR9485WB-EG Wireless Network Adapter
..¥ Realtek PCle GBE Family Controller
.®¥ Urzadzenie Bluetooth (Protokét TDI RFCOMM)
i lj'_“ Urzadzenie Bluetooth (siec osobista)
22 Klawiatury
.78 Komputer
4% Kontrolery diwieku, wideo i gier
& Kontrolery IDE ATA/ATAPI
. v Kentrolery uniwersalnej magistrali szeregowej
» B Monitory
-)3 Mysz i inne urzadzenia wskazujace

P

Na rysunku przedstawiono komunikat systemowy. Jakie dzialanie powinien wykona¢ uzytkownik, aby
usuna¢ blad?

A. Podlaczy¢ monitor do ztagcza HDMI.

B. Ods$wiezy¢ okno Menedzer urzadzen.

C. Zainstalowa¢ sterownik do karty graficzne;.

D. Zainstalowa¢ sterownik do Karty HD Graphics.

Zadanie 8.
Shareware to rodzaj licencji polegajacej na
A. uzywaniu programu bezptatnie, bez Zadnych ograniczen.
B. Dbezplatnym rozprowadzaniu aplikacji bez ujawniania kodu zrodtowego.
C. Dbezptatnym rozpowszechnianiu programu na czas testow przed zakupem.
D. korzystaniu z programu przez okreslony czas, po ktorym program przestaje dziatac.

Zadanie 9.

Ataki na systemy komputerowe polegajace na podstgpnym wytudzaniu od uzytkownika jego osobistych
danych, przy wykorzystaniu zazwyczaj formy falszywych powiadomien z instytucji czy od dostawcow
systemow e-platnosci i innych ogolnie znanych organizacji, to

A. DDoS

B. phishing

C. brute force

D. SYN flooding
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Zadanie 10.

Ktory z symboli oznacza zastrzezenie praw autorskich?

OROE

Zadanie 11.

Ktory typ fizycznej topologii sieci komputerowej przedstawiono na rysunku?

A. Siatki.

B. Gwiazdy.

C. Magistrali.

D. Podwojnego pierscienia.

Zadanie 12.

Ile domen kolizyjnych i rozgloszeniowych jest widocznych na schemacie?

A. 9 domen kolizyjnych 1 1 domena [
olizyjny o—i—
rozgloszeniowa. |
B. 9 domen kolizyjnych i 4 domeny
rozgloszeniowe. s/ -

C. 1 domena kolizyjna 1 9 domen

rozgloszeniowych. _J g =

D. 4 domeny kolizyjne i 9 domen
rozgloszeniowych.
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Zadanie 13.

Zasady budowy systemu okablowania strukturalnego, specyfikacja parametréw kabli oraz procedury
testowania obowigzujace w Polsce zostaty zawarte w normach

A.
B.
C.
D.

Zadanie 14.

EN 50167
EN 50169
PN-EN 50173
PN-EN 50310

Ktory adres IPv6 jest prawidtowy?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 15.

1234:9ABC::123::DEF4
1234:9ABC::123:DEF4
1234-9ABC-123-DEF4
1234 9ABC.123.DEF4

Ktory z protokotéw w systemach operacyjnych Linux wykorzystywany jest w sieciach LAN?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 16.

IP

IPX
NetBEUI
AppleTalk

FX 1p

‘UOOBASE_7

Przedstawione na rysunku urzadzenie

A.
B.

C.

stuzy do przechwytywania i nagrywania pakietow danych w sieciach komputerowych.
odpowiada za przekazywanie ramki miedzy segmentami sieci z doborem portu, na ktory jest
przekazywana.

umozliwia zamiang sygnalu pochodzacego z okablowania miedzianego na okablowanie
Swiattowodowe.

odpowiada za wytworzenie na wyj$ciu sygnalu analogowego, bedacego wzmocnionym
sygnatem wejSciowym, kosztem zuzycia energii pobieranej ze zrddta pradu.
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Zadanie 17.

Ktore urzadzenie zastosowane w sieci komputerowej nie zmienia liczby domen kolizyjnych?

A. Ruter.

B. Serwer.

C. Przelacznik.
D. Koncentrator.

Zadanie 18.

Na rysunku przedstawiono zakonczenie kabla

A. typu skretka.
B. telefonicznego.
C. koncentrycznego.
D. $wiattowodowego.
Zadanie 19.
Al N
S B.
/ C.
| D.
\ E.
| F.
00 G.
] H.

Specyfikacja techniczna urzadzenia zawiera

Ztacze uniwersalne: 2,5 mm / 125 mm

Dtugos¢ fali: 850 kalibrowane, 1300, 1310, 1490, 1550 nm
Jasny wyswietlacz 4-cyfrowy umozliwia precyzyjne pomiary
w dBm, dB, i UW

Intuicyjna obstuga 2-przyciskowa

Zakres pomiarowy: od +5 do -60 dBm

Doktadnos¢: +/- 0,15 dB

Rozdzielczos$¢: 0,01dBm

Liniowos$¢: +/- 0,20 dB

Przedstawione na rysunku urzadzenie wraz ze specyfikacja techniczng mozna wykorzysta¢ do pomiarow

okablowania
A. telefonicznego.
B. skretki cat. 5e/6.
C. koncentrycznego.
D. $wiattowodowego.
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Zadanie 20.

Ktory tryb pracy Access Pointa jest stosowany dla zapewnienia urzadzeniom bezprzewodowym dostepu do
przewodowej sieci LAN?

A. Most bezprzewodowy.
B. Punkt dost¢gpowy.

C. Tryb klienta.

D. Repeater.

Zadanie 21.

Jezeli adres IP stacji roboczej ma posta¢ 176.16.50.10/26 to adres rozgloszeniowy oraz maksymalna liczba
hostow w sieci wynoszg odpowiednio

A. 176.16.50.1; 26 hostow.
B. 176.16.50.36; 6 hostow.
C. 176.16.50.63; 62 hosty.
D. 176.16.50.62; 63 hosty.

Zadanie 22.
Sie¢, w ktorej pracuje stacja robocza o adresie IP 192.168.100.50/28, podzielono na 4 podsieci. Prawidlowa

lista podsieci to

A. 192.168.100.48/30; 192.168.100.52/30; 192.168.100.56/30; 192.168.100.60/30
B. 192.168.100.48/29; 192.168.100.54/29; 192.168.100.56/29; 192.168.100.58/29
C. 192.168.100.50/28; 192.168.100.52/28; 192.168.100.56/28; 192.168.100.60/28
D. 192.168.100.48/27; 192.168.100.52/27; 192.168.100.56/27; 192.168.100.58/27

Zadanie 23.

Na rysunku przedstawiono wynik testu okablowania. Zinterpretuj wynik pomiaru.

Btad zwarcia.' WIREMAP
Btad rozwarcia. SHORT
Odwrdcenie pary.

Rozdzielenie pary.

o0 wy

Zadanie 24.

Na rysunku przedstawiono fragment wyniku dziatania programu do testowania sieci. Wskazuje to na
zastosowanie sieciowego polecenia testujgcego

TCP 192.168.
TCP 192.168.
TCP 192.168.
TCP 192.168.

.13:51623 108.161.188.192:https ESTABLISHED
.13:51626 23.111.9.32:https TIME_WAIT

.13:51628 1g-in-t155:https ESTABLISHED
.13:51629 waw02506-1n-f68:https ESTABLISHED

A. arp TCP 192.168.0.13:51614 bud02s23-in-f8:https  ESTABLISHED
TCP 192.168.0.13:51615 edge-star-mini-shv-01-ams3:https ESTABLISHED
B. route TCP 192.168.0.13:51617 93.184.220.29:http ESTABLISHED
TCP 192.168.0.13:51618 93.184.220.29:http ESTABLISHED
C. tracert TCP 192.168.0.13:51619 93.184.220.29:http TIME_WAIT
TCP 192.168.0.13:51621 bud02s23-in-f206:https TIME_WAIT
D. netstat TCP 192.168.8.13:51622 xx-fbcdn-shv-01-ams3:https ESTABLISHED
0
0
0
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Zadanie 25.

Ktore z protokotow przekazuja okresowe kopie tablic rutingu do sasiedniego rutera i nie maja pelnej
informacji o odlegtych ruterach?

A. RIP, IGRP

B. EGP, BGP

C. OSPF, RIP

D. EIGPR, OSPF
Zadanie 26.

Rozdzielczo$¢ optyczna to jeden z parametréw

A. skanera.

B. drukarki.
C. modemu.
D. monitora.

Zadanie 27.

Na rysunku przedstawiono interfejs w komputerze przeznaczony do podtaczenia

A. monitora LCD.

B. plotera tnacego.

C. drukarki laserowe;j.
D. skanera lustrzanego.

Zadanie 28.

Ktore oprogramowanie nalezy zainstalowaé, aby umozliwi¢ zeskanowanie tekstu z wydrukowanego
dokumentu do edytora tekstu?

A. Program ERP
B. Program CAD
C. Program OCR
D. Program COM+
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Zadanie 29.

Uzytkownicy z grupy Pracownicy nie moga drukowaé¢ dokumentdw przy uzyciu serwera wydruku na
systemie operacyjnym Windows Server. Maja oni przydzielone uprawnienia tylko ,,Zarzadzanie
dokumentami”. Co nalezy zrobi¢, aby rozwigzac¢ opisany problem?

A. Dla grupy Pracownicy nalezy nada¢ uprawnienia ,,Druku;j”

B. Dla grupy Administratorzy nalezy usuna¢ uprawnienia ,,Drukuj”

C. Dla grupy Pracownicy nalezy usung¢ uprawnienia ,,Zarzadzanie dokumentami”

D. Dla grupy Administratorzy nalezy usuna¢ uprawnienia ,,Zarzadzanie dokumentami”

Zadanie 30.

Na rysunku przedstawiajacym budowe drukarki, w ktérej nierownomiernie podawany jest toner na beben,
nalezy wymieni¢ walek magnetyczny, ktory jest oznaczony numerem

A 1
B. 2
C. 3
D. 4
<€ papier "-Papief. é{%‘\
3 4
Zadanie 31.

Ktory protokot dziata w warstwie aplikacji modelu ISO/OSI umozliwiajagc wymiang informacji kontrolnych
pomigdzy urzadzeniami sieciowymi?

A. DNS
B. POP3
C. SNMP
D. SMTP
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Zadanie 32.

i ‘-‘- i) 192.168.20.100

TP-LINK
TL-SG3210 VLAN Config m

VLAN Table
System VLAN 1D
éwncnlnq Select VLANID Description Members Operation
VLAN r 1 Default VLAN Edit | Datail
* 802.1Q VLAN r kx| VLAN23 13 Edn | Detall
* MAC VLAN I 88 VLANSE 2.4-10 Edit | Dataill

+p i | | 2]
- 0;0;::01 VLAN Creale All Delete Hel,

Spanning Tree
Multicast
QoS

ACL
Metwork Security
———
Clusler
l_l_ainllnancc

Save Config

Total VLAN: 3

Logout

Na rysunku przedstawiono konfiguracje urzadzenia. Do ktorych portéw nalezy podtaczy¢ serwer o adresie IP
192.168.20.254/24 oraz stacj¢ robocza o adresie IP 192.168.20.10/24, aby zapewni¢ komunikacje¢ tych
urzadzen w sieci?

Do portow 112
Do portow 21 3
Do portow 113
Do portow 314

oO0wp
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Zadanie 33.

192.168.20.1

Ox

TP-LINK

TL-SL2218

System
Switching
VLAN

- 802.1Q VLAN
Spanning Tree
Multicast

Qos

ACL

SNMP
Maintenance
Save Config

Logout

YLAMN Config

VLAN Create

VLAN 1D [ 24099

MName: lil (16 characters maximum}
WVLAN Table

Select  VLANID MName Untagged Ports

| m} k| Default VLAN 1-18

O 13 13

~ 48 24-18
VLAM Membership

VLAN 1D 48

[a [+ T=2zTal s [s el
Untagged c | & | O 6"6‘:6‘:6‘
.?g-gé.d_ri.f'](‘.('”(‘_(‘.(‘.
MNoMember & | © | & | € c | o | o
BGCN BIE= I B IC R

e - | = | = | = | = i
| Pot :16‘:17|‘|8 [

Untaggeda & | & | @

[Bwsa| 0 [0 [0 | ©

NotMemper © | © | € &)

" evn | (sl | [see] | [ae] | [des]

P e

VLAN Name

VLAN ID
Tagged Poris

o [ n ]
2
e !

| o
=1 'Eg_li i

L1

Operation
Delete
Delete
Delete

i'u S wla
| I
A nlale

£
@
4
s
o

4|

Na rysunku przedstawiono konfiguracj¢ urzadzenia, z ktérej wynika, ze

oDOowy

utworzono dwa nowe VLAN-y: ID13, ID48
do VLAN z ID48 przypisano wszystkie porty.
utworzono trzy nowe VLAN-y: ID1, ID13, ID48
VLAN z ID48 jest skonfigurowany jako zarzadzalny.
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Zadanie 34.

(€ ) G| 192.168.17.1

c |[Q saie | & & + A O

= > N600 Wireless Dual Band Gigabit Router
T p LI N K Model No. TL-WDR3600

Status

Quick Setup
Network

Dual Band Selection
Wireless 2.4GHz
Wireless 5GHz
Guest Network
DHCP

- DHCP Settings
- DHCP Clients List

USB Settings
NAT

Address Reservation Address Reservation Help

When you specify a reserved IP address for a PC in
the LAM, that PC will always receive the same IP
D MAC Address Rosatsd IR Mddisee address each time when it accesses the DHCP

server. Reserved IP addresses could be assigned to
1 44 8A 5B-5A 56 D0 192.168.17.30 servers that require permanent IP settings.

® MAC Address - The MAC Address of the PC
that you wantto reserve an IP address for.
Add New... | Enable Al | Disable Al | Delete Al | *® Reserved IP Address - The IP address thatthe
Router reserved.
® Status - It shows whether the entry is enabled
or not
Previous | Next * Modify - To modify or delete an existing entry.

To Reserve IP Addresses, you can follow these
steps:

1. Enter the MAC Address (The format for the MAC
v =

Addrnce ie WV WV VY VY VYV VWL and $h

Na rysunku przedstawiono okno konfiguracyjne rutera. Ustawione parametry §wiadcza o tym, ze

A. na komputerze o adresie MAC 44-8A-5B-5A-56-D0 ustawiono adres IP 192.168.17.30
za pomocg Panelu Sterowania.
B. komputer o adresie MAC 44-8A-5B-5A-56-D0 i adresie IP 192.168.17.30 nie bgdzie mogt
polaczy¢ si¢ z urzadzeniami tej sieci.
C. komputer o adresie MAC 44-8A-5B-5A-56-DO0 i adresie IP 192.168.17.30 zostat wykluczony
z sieci.
D. komputerowi o adresie MAC 44-8A-5B-5A-56-D0 ustuga DHCP rutera przydzieli adres
IP 192.168.17.30
Zadanie 35.
Ktory typ zabezpieczen w sieci WiFi posiada najlepszy poziom zabezpieczen?
A. WEP
B. WPA
C. WPA2
D. NTFS
Zadanie 36.

Jezeli przy uruchamianiu komputera procedura POST zasygnalizuje blad odczytu/zapisu pamigci CMOS, to

nalezy

SOow»

przywrdcic¢ ustawienia fabryczne BIOS Setup.

zaprogramowac pamie¢ EEPROM ptyty gtowne;.

wymieni¢ bateri¢ uktadu lub wymieni¢ ptyte gtowna.

wymontowa¢ modul pamigci RAM, oczysci¢ styki modutu pamigci i zamontowaé pamiec
ponownie.
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Zadanie 37.

Ktore polecenie powinien zastosowa¢ root w systemie Ubuntu Linux, aby zaktualizowa¢ wszystkie pakiety
(caly system) do nowej wersji wraz z nowym jadrem?

A. apt-get update

B. apt-get upgrade

C. apt-get dist-upgrade

D. apt-get install nazwa_pakietu

Zadanie 38.

Ktore polecenie w systemie Linux nada uprawnienia do pisania dla wszystkich obiektow w /usr/share dla
wszystkich uzytkownikéw, nie zmieniajac pozostatych uprawnien?

A. chmod a-w /usr/share

B. chmod ugo+rw /usr/share
C. chmod -R a+w /usr/share
D. chmod -R otr /usr/share

Zadanie 39.

Udostepniono w sieci lokalnej jako udziat specjalny folder o nazwie egzamin znajdujacy si¢ na komputerze
o nazwie SERWER 2 w katalogu gldownym dysku C:\. Jak powinna wyglada¢ $ciezka dostgpu do katalogu
egzamin, w ktérym przechowywany jest folder macierzysty dla konta uzytkownika o okreslonym loginie?

A. \SERWER 2\$egzamin\%USERNAME%
B. \SERWER 2\$egzamin$\%USERNAME%
C. \\SERWER 2\egzamin$\%$USERNAME%
D. \SERWER 2\egzamin$\%USERNAME%

Zadanie 40.
Aby profil stat si¢ obowigzkowym, nalezy zmieni¢ rozszerzenie pliku ntuser.dat na
- )| e e
C. S$ntuser.bat Desktop Folder plikow
D. $ntuser.exe Documents Folder plikow
Downloads Folder plikow
Favorites Folder plikow
Links Folder plikow
Music Folder plikow
Pictures Folder plikow
Roaming Folder plikow

Saved Games
Videos

Folder plikow

Folder nlikgw

| | ntuser.dat

Plik DAT
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